Quiz — primaria ES

Bienvenid@s al desafio cientifico-
tecnoldgico Galiciencia 2023

Estds realizando el Quiz correspondiente al primer reto del
desafio de Galiciencia 2024. Responde con calma a 1las
preguntas que iras encontrando a continuacidn.

0%
1.

Escribe el nombre de tu equipo y el centro en el
que estudiais

2.

éCudanto mide el arbol mas alto
del mundo?



https://atrevete.galiciencia.com/es/quiz-primaria-es/

éQué significa que un arbol sea ripicola?

OQue ocupa mucho espacio
OQue es una especie autdctona ligada a los cursos fluviales
OQue tiene hojas de colores oscuros

iCual de 1las siguientes
especies de arbol da la madera
mas ligera?

OBalsa (Ochroma pyramidale)
OAbeto alpino (Abies lasiocarpa)
OO0livo de Sudafrica (Olea laurifolia)

5.
¢Cada cuanto tiempo se recupera
P la corteza de los alcornoques
B que extraemos para fabricar
- - objetos de corcho?
OCada afo

OCada 9 anos
ONo se recupera nunca

"™ La cantidad de madera que

¥ podemos obtener de un arbol
depende del volumen de su
tronco. La sequola gigante



General Sherman posee el tronco
mas voluminoso del planeta, éde cudntos
metros cubicos estamos hablando?

01500 m3
01150 m3
0924 m3

(A qué me estoy refiriendo si hablo de
micorriza?

OA la raiz de algunas especies de cereales como el arroz

OA la semilla de un arbol aun sin germinar

OA 1la asociacién simbidética entre los hongos y las raices de
los arboles

8.

¢Podemos conocer la historia de
la vida de un arbol después de
talarlo?, équé tenemos que
mirar?

OLos nervios de las hojas
OLos agujeros en la corteza
OLos anillos del tronco

9.



iDonde se encuentra el bosque
primario mas grande de Europa?

OEntre Polonia y Bielorrusia
OEn Reino Unido

OEn las Islas Canarias

10.

En 1la Peninsula Ibérica podemos
encontrar dos tipos de bosques
en funcion del clima, écuadles
son?

OBosque tibio y frio
OBosque Atlantico y Mediterraneo
OBosque boreal y tropical

11.

¢Qué es una especie endémica?

OAquella que pierde las hojas en otofio

OLa que estd en peligro de extincidn

OEspecies que solo viven en zonas muy concretas
12.



Entre las sigulentes especies
se ha colado una que no es
propia de la Peninsula Ibérica,
¢sabrias decir cual?

OAlcornoque (Quercus suber)

ORoble (Quercus robur)

OEucalipto arcoiris (Eucalyptus deglupta)
OEncina (Quercus ilex)

13.

Las hojas de un arbol le sirven
para fabricar alimento mediante
la fotosintesis. éCuantas hojas
podemos encontrar en la copa de
un roble adulto?

0200 000
0750 000
O3 millones
14,

¢Cual de las siguientes especies podemos
considerar de crecimiento rapido?

OCastano
OFresno
OAbeto



15.

iQué factores pueden influir en 1la
vitalidad de un bosque?

OContaminacién, acidificacidén del suelo, fuegos o tormentas
OEdad media de los arboles que se cortan y numero de arbustos
muertos

ODensidad del suelo, nimero de rios y poblacién de chimpancés
16.

¢En qué parte de una casa
podriamos encontrar madera?

OVentanas

OEntramado

OSuelo

OTodas las anteriores
17.

éQué comunidad autdonoma lidera
el sector forestal a nivel
nacional?

OGalicia



OAndalucia
ONavarra
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